

医保监管执法将“有法可依”

《医疗保障基金使用监督管理条例》将于5月1日实施;全市基金监管集中宣传月启动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 露) 为建立和强化基金监管长效机制,推动打击欺诈骗保宣传工作常态化、长效化,深入营造全社会关注并自觉维护医保基金安全的良好氛围,3月30日,全市“基金监管集中宣传月”启动仪式举行,对宣传月活动进行了安排部署。

会上宣读了《依法依规使用医保基金倡议书》,部分定点医院、定点药店和参保人代表进行表态发言,宣读了《依法依规使用

医保基金承诺书》。

医疗保障关乎人民群众健康权益,医保基金更是人民群众的“看病钱”“救命钱”,我市一直高度重视医保基金监管工作,去年以来先后开展了对精神病院和康复性医院专项检查,开展了为期半年的全市打击欺诈骗保专项整治行动,实现两定机构检查全覆盖,其中约谈限期整改1536家,通报批评1536家,暂停医保服务173家,解除协议12家,行政处罚146家,罚款771万

元,追回医保基金1.21亿元,扣减额度1928万元。

今年的集中宣传月主题为“宣传贯彻《条例》、加强基金监管”,我市将采用群众喜闻乐见、通俗易懂的方式开展宣传,对《条例》和医保惠民政策宣传进行解读,同时对违法违规案例曝光。宣传月期间,将扎实开展宣讲《条例》“四进”活动,把“打击欺诈骗保、维护基金安全”宣教到医院、药店、社区、经办机构,形成宣传发动全覆盖,进一步牢固树立维

护基金安全的“红线”意识。

据了解,《医疗保障基金使用监督管理条例》将于2021年5月1日施行,作为我国医疗保障领域第一部“条例”,它标志着我国医疗保障基金使用的监督管理有了法律规范,对医保法治化建设具有里程碑意义。将有力推进医保领域依法行政、提升医保综合治理水平,实现更好保障病有所医的目标。

《条例》明确界定了“两定机构”、参保人与基金使用有关

的行为规范,提出了医保部门实施监督检查可以采取的措施,列举了可能造成医保基金损失的各种违法行为,为实施监督管理行为和事件定性提供了标尺。同时,《条例》还确定了相关违法行为的罚则及处理办法,其中,第36、37、38、39、40条直接赋予医保部门对医药机构负责人的行政处分权和机构的罚款权,这为组织开展医疗保障行政执法工作、强化执法力度创造了条件。

这三起事故,都是电动车惹的祸

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅



高新区典型事故(视频截图)

3月30日,市交警支队通报了3月份以来市区交通违法行为主查处、终身禁驾人员名单、高危风险运输企业、事故多发路段、突出违法车辆等情况。

5人终身禁驾,6家公司、29辆车、3处路段被通报

在“五大曝光”通报中,交警部门曝光了最新一批终身禁驾人员名单、高危风险运输企业、事故多发路段及突出违法车辆。

今年46岁的徐某某因交通肇事罪判处有期徒刑三年,缓刑四年并终身禁驾;无驾照的徐某某因交通肇事逃逸构成犯罪,处以终生不得申领机动车驾驶证;驾龄16年的刘某某因交通肇事逃逸构成犯罪,判处有期徒刑三年并终身禁驾;冯某某因交通肇事逃逸致人死亡构成犯罪,判处有期徒刑三年,缓刑三年并终身禁驾;驾龄17年的郝某某因交通肇事逃逸构成犯罪,判处有期徒刑二年,缓刑三年并终身禁驾。

菏泽市邦途市政工程有限公司、菏泽德宝市政工程有限公司、菏泽市伟弘工程有限公司名下多辆工程运输车存在违法闯禁区行为,存在交通安全隐患;菏泽市途胜物流有限公司、菏泽市振飞物流有限公司、菏泽亿利物流有限公司名下多辆重点车辆存在多起交通违法未处理,存在交通安全隐患。这6家公司被列为高危风险运输企业。

交警部门通报鲁RN0031、鲁RN0663、鲁RC8925、鲁

致卢某受伤,双方车辆受损。事故发生后宋某某驾车逃逸,后又返回现场。

卢某驾驶电动三轮车未让右方道路来车先行的行为是该事故形成的主要原因,宋某某驾驶机动车未尽到必要的安全驾驶义务是该事故形成的次要原因。

虽然卢某驾驶电动三轮车未让右方道路来车先行的行为导致了此次事故的发生,但宋某某未第一时间停车报警,保护现场,抢救受伤病人,而是逃逸,最终确定宋某某承担该事故的全部责任,卢某无事故责任。

开发区交警大队的典型事故通报,在3月6日19时36分许,李某某驾驶临沂38*****号电动两轮车沿市和平路由北向南行驶至与中山路交叉口处,与沿中山路由西向东行驶此处左转弯侯某某驾驶的菏泽02*****3号电动两轮车发生碰撞,致侯某某受伤、车辆损坏。

当事人李某某驾驶电动两轮车未按交通信号通行,负事故全部责任,侯某某无事故责任。

菏泽开发区交警提醒广大电动自行车骑乘人员:请自觉遵守道路交通安全法律法规,做到不闯红灯、不抢行,正确佩戴安全头盔,远离事故伤害。

高新区交警大队的典型事故通报,在2月11日上午,袁某某驾驶两轮电动车在251省道何楼办事处段北向南逆行至何楼二中路口处斜穿马路闯红灯欲通过该路口时与秦某某驾驶的小型轿车相撞,造成袁某某受伤,两车受损的道路交通事故。

电动自行车驾驶人袁某某在发生碰撞后,由于未佩戴安全头盔,身体反转后头部直接撞在了轿车车头处又摔在了马路上,吃了大苦头。由于袁某某闯红灯,负此次事故的主要责任。作为驾驶人,在驾车出行时一定要遵守交通信号灯指示通行。

高新区交警提醒广大驾驶员,路面行驶一定要遵守交通规则。电动车驾驶员也必须佩戴好头盔,保护自身安全,坚决杜绝闯红灯,以免发生不必要的悲剧。

菏泽监狱举办全市政法机关警示教育大会暨“监狱开放日”活动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅) 为教育引导全市政法干警进一步增强廉洁自律意识,筑牢拒腐变思想防线,扩大监狱工作的社会认知度和群众满意度,3月30日,由菏泽市委政法委联合菏泽监狱组织开展全市政法机关警示教育大会暨“使命召唤·无悔前行”监狱开放日活动。市委政法委常务副书记李冰、副书记陈衍山出席会议,菏泽监狱党委书记、监狱长高立勇出席会议并讲话,会议由该狱党委副书记、政委李明主持。

本次活动严格执行疫情防控规定,社会各界代表观看了该狱专题宣传片,在监狱指挥中心视频观看罪犯学习、劳动、生活现场,全方位了解了罪犯日常生活和教育改造活动,深层次体验了新时代监狱的精细管理、精准执法、精心教育。

高立勇监狱长向来宾介绍监狱政法队伍教育整顿、严密防控疫情、推进五大改造、规范文明执法、履行社会责任的工作开展情况和成效和全体警察职工自疫情防控以来的艰辛付出和执着坚守,汇报了监狱实现监管安全22周年,生产安全18周年的优异成绩。

两名职务类罪犯结合自身经历进行了忏悔演讲,声泪俱下地讲述自己是如何从一名基层干部走上领导岗位,又从一名领导干部蜕变为犯罪分子的历程,全面、细致、深刻地剖析违法犯罪根源和造成的危害,诚挚表达了他们对组织与人民的深深愧疚、对家庭与亲人的无尽思念和对自由新生的渴求向往。两名职务类罪犯的忏悔引人深思,发人深省,参加人员都受到了一次精神的洗礼、灵魂的触动,起到强烈的警示教育作用。

会上,监狱干警通过深情讲述菏泽监狱老中青三代监狱人民警察的感人抗疫故事,生动展现和诠释了疫情防控新常态下菏泽监狱党委团结带领全体干警职工,团结一心、拼搏进取,承压前行、攻坚克难的执着坚守和无私奉献,充分彰显了绝对忠诚、担当奉献、不畏牺牲的监狱人民警察“抗疫精神”和忠诚为民、担当作为、艰苦奋斗的“三牛”品格。

菏泽监狱与市司法局在充分做好前期沟通协商的基础上,共同为“菏泽市法律援助中心驻菏泽监狱法律援助工作站”揭牌。

遗失声明

菏泽市牡丹区天烨酒水销售部的食品经营许可证丢失,编号:JY13717020041088,特此声明。

菏泽市老年体育协会办公室的建行银行开户许可证丢失,核准号:J4750003709401,特此声明。

菏泽庆铃汽车销售服务有限公司的原公章、原法人章(封

凯)丢失,声明作废。

菏泽开发区陆霞小吃店的食品经营许可证副本丢失,编号:JY23717290045657,特此声明。

菏泽开发区陆霞小吃店的营业执照副本丢失,统一社会信用代码:92371700MA3PUYKQ1L,特此声明。